



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

МОЛОДЕЖЬ – АКТИВНОЕ И МОТИВИРОВАННОЕ БУДУЩЕЕ ПРОФСОЮЗА

№ 2 – 2017

21 марта состоялась отчетно-информационная молодежная конференция Территориальной организации профсоюза г.Новоуральска.

В работе конференции приняли участие 56 молодых делегатов, председатели профсоюзных комитетов организаций, руководители и специалисты Теркома. С отчетом о работе молодежного совета Теркома выступила председатель совета Ирина Гаврина.

Сейчас на учете в Теркоме состоит 936 работающих в возрасте до 35 лет – 53% от общего числа работающей молодежи организаций. Одна из основных проблем – это низкий уровень работающей молодежи и «старение» коллективов. По состоянию на 01.01.2017 г. в образовательных учреждениях только 12,8% работников до 35 лет, в учреждениях дополнительного образования 13,4%. Это очень низкий показатель для города, который планирует расти и развиваться. Актуальной задачей является и мотивация молодежи к вступлению в профсоюз. То, что сила профсоюза в массовости и солидарности – не просто слоган, а факт. На сегодняшний день в 26 организациях процент профсоюзного членства молодежи составляет от 71 до 100%.



В 8 организациях – от 51 до 70%. Уровень доверия работающей молодежи к профсоюзу достаточно высокий. Там, где идет реальная работа профкома и молодежной комиссии, ее видят, и оценивают положительно. Однако в 7 организациях этот показатель менее 15%, и это очень тревожный сигнал. На это молодежный совет обращает особое внимание, чтобы усилить в этих организациях мотивационную работу. Основное направление работы молодежного совета – организационно-массовое, реализуется через проведение отраслевых молодежных слетов, форумов, круглых столов, семинаров-совещаний. В ноябре 2016 года для работающей молодежи было проведено традиционное мероприятие в формате «Диалог с властью» - Круглый стол «Новоуральск – наш город, наше будущее». На базе лагеря «Самоцветы» состоялся IV слет работающей молодежи системы образования НГО. В июне организован информационный семинар «Реализация жилищной политики а НГО».

Конференция – это не только подведение итогов за год, но и постановка дальнейших целей и задач на предстоящий период работы с учетом всех замечаний и предложений делегатов.

23 марта 2017 года загородный лагерь «Самоцветы» радушно принял участников V слета молодых работников учреждений дошкольного, общего, дополнительного, образования и учреждения сопровождения образовательного процесса «С профсоюзом на «Ты», в котором приняло участие 100 человек.

стникам слёта. Таким образом, были озвучены варианты различных мероприятий и предложений, которые помогут сделать работу профсоюза эффективнее.

Молодые профактивисты сделали подарок Территориальному комитету профсоюза в честь 25-летнего юбилея – живые скульптуры и забавное стихотворение:

А Теркому – Двадцать пять,
Тортик негде
Нам здесь взять.
Мы решили Колдовать!
Может быть,
И угодили?
И из нас
Его спилили.
Поздравляем
Всех, всех, всех!
Процветанья,
Долгих лет!



Во время слета молодым работникам образования была предоставлена возможность получить новые знания, повысить правовую грамотность, обсудить актуальные проблемы и просто встретиться со своими коллегами.



Несомненно, после такого общения появляются новые стимулы и мотивы, новые силы и идеи.

Все материалы будут оформлены и использованы в работе. Всё то, о чем говорила молодежь системы образования, – это ценный опыт, который должен быть применен на практике!

Растет достойная, интересная и боевая смена. Молодежь во многом своими силами провела этот слет. И, конечно, есть еще над чем поработать. Но есть и уверенность, что у профсоюза такое активное и мотивированное будущее.